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1.Обчислення температури фазових
перетворень за рiзного тиску має ва-
жливе практичне значення для суча-
сного фармацевтичного виробництва.
За яким принципом здiйснюється це об-
числення?

A. Рiвнянням Клапейрона-Клаузiуса
B. Правилом Трутона
C. Правилом фаз Гiббса
D. Рiвнянням Менделєєва-Клапейрона
E. Законами Коновалова

2.Пiд час мiкроскопiчного дослiдження
препарату, виготовленого зi збiльшено-
го пахвинного лiмфовузла пацiєнта та
зафарбованого за Леффлером (мети-
леновим синiм), виявлено бактерiї ової-
дної форми, iнтенсивнiше забарвленi на
полюсах, розташованi хаотично. Яко-
му з нижченаведених мiкроорганiзмiв
притаманнi цi властивостi?

A. Y. pestis
B. N. gonorrhoae
C. T. pallidum
D. L. interrogans
E. M. tuberculosis

3. До реанiмацiйного вiддiлення шпи-
талiзовано чоловiка, який потрапив у
ДТП. Об’єктивно встановлено: потер-
пiлий непритомний, АТ — 90/60 мм рт.
ст., у кровi високий вмiст креатинiну та
сечовини, добовий дiурез— 20 мл. Ука-
жiть характеристику добового дiурезу
пацiєнта.

A. Анурiя
B. Олiгурiя
C. Полiурiя
D. Полакiурiя
E. Нiктурiя

4.Що вiдiграє головну роль в утвореннi
бiчних коренiв?

A. Перицикл
B. Прокамбiй
C. Камбiй
D. Апiкальна меристема
E. Iнтеркалярна меристема

5. У разi отруєння чадним газом у лю-
дини пригнiчується тканинне дихання.
Активнiсть якого ферменту дихально-
го ланцюга рiзко знижується за таких
умов?

A. Цитохромоксидази
B. Сукцинатдегiдрогенази
C. НАДН-дегiдрогенази
D.АТФ-синтетази
E. Кофермента Q

6.Який iндикатор використовується пiд
час титрування розчину калiю йодиду
за допомогою розчину срiбла нiтрату
(пряме титрування)?

A. Флуоресцеїн
B.Метиловий оранжевий
C. Залiзоамонiйний галун
D. Розчин крохмалю
E. Тропеолiн 00

7. Як називається процес, пiд час якого
вiдбувається хiмiчна взаємодiя мiж мо-
лекулами адсорбату й активними цен-
трами адсорбенту?

A. Хемосорбцiєю
B.Адсорбцiєю
C. Сольватацiєю
D. Десорбцiєю
E. Сублiмацiєю

8. Який iндикатор використовують пiд
час проведення титриметричного ви-
значення речовин методом меркуриме-
тричного титрування?

A. Дифенiлкарбазид
B. Хромат калiю
C. Ерiохром чорний Т
D. Крохмаль
E. Тропеолiн 00

9. Пацiєнта вiком 50 рокiв шпиталiзо-
вано у тяжкому станi. Об’єктивно спо-
стерiгається: шкiра та видимi слизовi
оболонки цiанотичнi, сатурацiя арте-
рiальної кровi — 88%, АТ — 90/60 мм
рт. ст., пульс — 117 уд./хв, частота ди-
хання — 22/хв. Iз анамнезу вiдомо, що
пацiєнт хворiє на хронiчну серцеву не-
достатнiсть. Який iз нижченаведених
типiв гiпоксiї найiмовiрнiше розвиває-
ться у цьому разi?

A. Циркуляторна
B.Анемiчна
C. Гемiчна
D. Тканинна
E. Гiпоксична

10. У якому середовищi треба проводи-
ти визначення галогенiд-iонiв аргенто-
метрично згiдно з методом Фольгарда?
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A. Азотнокислому
B. Оцтовокислому
C. Нейтральному
D. Слаболужному
E. Сильнолужному

11. Як в аналiтичному аналiзi називає-
ться прийом зв’язування стороннiх iо-
нiв?

A.Маскування
B. Роздiлення
C. Вилучення
D. Концентрування
E. Спiвосадження

12. За яким механiзмом вiдбувається
реакцiя хлорування метану згiдно з
нижченаведеним рiвнянням?

A. SR

B. SN

C. SE

D. AN

E. AE

13. Пiсля тотальної резекцiї шлун-
ка в пацiєнта розвинулася тяжка �12-
дефiцитна анемiя з порушенням кро-
вотворення i появою у кровi змiнених
еритроцитiв. Наявнiсть у кровi яких
iз нижченаведених форм еритроцитiв
свiдчить про це захворювання у пацiєн-
та?

A.Мегалоцитiв
B.Мiкроцитiв
C. Овалоцитiв
D. Нормоцитiв
E. Анулоцитiв

14. Який iз нижченаведених катiонiв
має найбiльшу рухливiсть?

A. Гiдроксонiю
B. Натрiю
C. Калiю
D. Лiтiю
E. Амонiю

15. Пацiєнта шпиталiзовано з дiагно-
зом: малярiя. Який механiзм передачi
iнфекцiї характерний для цього захво-
рювання?

A. Трансмiсивний
B.Фекально-оральний
C. Повiтряно-крапельний
D. Контактний
E. Контактно-побутовий

16. Який iз нижченаведених розчинiв
має найбiльший осмотичний тиск за
температури 298 К?

A. Алюмiнiю сульфату
B. Сечовини
C. Глюкози
D.Натрiю бензоату
E.Натрiю сульфату

17.До якого типу дисперсних систем на-
лежать пiни?

A. Зв’язано-дисперсних
B. Колоїдно-дисперсних
C. Iонно-молекулярних
D. Гiдрозолiв
E.Фiбрилярних

18. Стафiлококи добре ростуть на зви-
чайних середовищах, проте пiд час видi-
лення чистих культур вiд пацiєнтiв по-
сiв роблять на кров’яний та жовтково-
сольовий агар. Iз якою метою викори-
стовують цi середовища?

A. Для визначення факторiв патогенно-
стi
B. Для визначення тинкторiальних вла-
стивостей
C. Для дослiдження антигенних власти-
востей
D. Для визначення рухомостi бактерiй
E. Для визначення чутливостi до антибi-
отикiв

19. Хроматографiчнi методи класифi-
кують за механiзмом процесу роздiлен-
ня. До якого типу хроматографiї нале-
жить метод газо-рiдинної хроматогра-
фiї?

A. Розподiльної
B.Адсорбцiйної
C. Iоннообмiнної
D. Гель-хроматографiї
E.Афiнної

20. Який розчин використовують для
стандартизацiї розчину титранту арген-
тум(I) нiтрату в методi Мора?

A. Натрiю хлориду
B.Натрiю карбонату
C. Калiю дихромату
D.Натрiю тетраборату
E.Натрiю оксалату
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21. За допомогою якого ферменту здiй-
снюється синтез рiзних генiв iз матри-
чних РНК на ДНК у геннiй iнженерiї
(цей фермент каталiзує процес, вiдкри-
тий у РНК-вмiсних вiрусiв)?

A. Ревертаза
B. Екзонуклеаза
C. ДНК-лiгаза
D. Хелiказа
E. Ендонуклеаза

22. Одним з електрохiмiчних методiв
аналiзу є полярографiя. За яким по-
казником iдентифiкується дослiджува-
на речовина пiд час полярографiчного
аналiзу?

A. Потенцiал напiвхвилi
B. Величина електрорушiйної сили
C. Висота полярографiчної хвилi
D. Положення полярографiчної хвилi
E.Ширина полярографiчної хвилi

23. Яким методом здiйснюють кiлькi-
сне визначення вiсмуту в препаратi?

A. Комплексонометрiї
B. Йодометрiї
C.Меркуриметрiї
D. Перманганатометрiї
E. Аргентометрiї

24. Яким методом здiйснюють кiлькi-
сне визначення амiаку?

A. Алкалiметрiї, зворотним титруван-
ням
B.Ацидиметрiї, зворотним титруванням
C. Алкалiметрiї, прямим титруванням
D. Ацидиметрiї, прямим титруванням
E. Комплексонометрiї

25. За умов тривалої iнтоксикацiї ви-
значено суттєве зниження активностi
амiноацил-тРНК-синтетаз. Який мета-
болiчний процес порушений у цьому
разi?

A. Бiосинтез бiлкiв
B. Реплiкацiя ДНК
C. Репарацiя ДНК
D. Генетична рекомбiнацiя
E. Процесинг РНК

26. Яка з нижченаведених сполук є ам-
фотерною?

A. Iзонiкотинова кислота

B.Пiридин

C. Пiримiдин

D.Пiперидин

E.Фенотiазiн

27.Пiд час вживання гриба блiда поган-
ка, у складi якого є отрута α-аманiтин,
вiдбувається отруєння органiзму лю-
дини. Який фермент iнгiбується цiєю
отрутою?

A. РНК-полiмераза II
B. ДНК-полiмераза
C. ДНК-синтетаза
D.Пептидилтрансфераза
E. Транслоказа

28. Який титрант використовують у
броматометричному методi титруван-
ня?

A. KBrO3

B. KBr
C. Br2

D. KBrO4 + KCl
E. KBrO4

29. У рослин якого вiддiлу в життєвому
циклi гаметофiт домiнує над спорофi-
том?

A. Bryophyta
B. Magnoliophyta
C. Pynophyta
D. Lycopodiophyta
E. Polypodiophyta

30. Пiд час голодування активується
глюконеогенез. Який вiтамiн бере
активну участь у процесi карбоксилю-
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вання пiровиноградної кислоти?

A. Бiотин
B. Ретинол
C. Кальциферол
D. Нiкотинамiд
E. Фолацин

31.У березнi в дитячому садку приготу-
вали салат зi свiжої капусти, що збе-
рiгалася в холодному примiщеннi. За
декiлька годин виявили, що в багатьох
дiтей з’явилися ознаки харчового отру-
єння. Якi мiкроорганiзми, враховуючи
умови їх розмноження, iмовiрно, його
спричинили?

A. Психрофiли
B. Термофiли
C.Мезофiли
D. Резидентнi
E. Факультативнi

32.Що входить до складу атенуйованих
вакцин?

A.Живi мiкроби
B. Убитi мiкроби
C. Анатоксин
D. Убитi мiкроби й анатоксин
E. Iмуноглобулiни

33. В аптецi вирiшили провести кон-
троль якостi стерилiзацiї iнструмента-
рiю в автоклавi за допомогою бiологi-
чного методу. Якi мiкроорганiзми най-
доцiльнiше використовувати?

A. Bacillus subtilis
B. Streptococcus pyogenes
C. Salmonella typhi
D. Yersinia pestis
E. Borrelia recurrentis

34. До якої родини належать росли-
ни, що мають коренеплоди, ребристi
порожнистi стебла, суцвiття, у вигля-
дi складного зонтика та схизокарпнi
плоди-вислоплiдники з ефiроолiйними
канальцями?

A. Apiaceae
B. Rosaceae
C. Musaceae
D. Fabaceae
E. Cucurbitaceae

35. Важливим субстратом глюконеоге-
незу в печiнцi є аланiн. Як називається
реакцiя, у процесi якої аланiн утворює-
ться в скелетних м’язах з пiрувату?

A. Трансамiнування
B. Декарбоксилювання
C. Дегiдрування
D. Iзомеризацiя
E.Фосфорилювання

36. Яким правилом описується коагуля-
цiя золiв пiд дiєю електролiтiв?

A.Шульце–Гардi
B. Гiббса
C. Дюкло–Траубе
D. Вант-Гоффа
E.Арренiуса

37. Як називається процес самочинно-
го злиття краплинок дисперсної фази в
емульсiях, що призводить до розшару-
вання цiєї системи?

A. Коалесценцiя
B. Деформацiя
C. Змочування
D. Контракцiя
E. Солюбiлiзацiя

38. Для лiкування подагри використо-
вується алопуринол. Який механiзм дiї
цього лiкарського засобу?

A. Конкурентний iнгiбiтор ксантино-
ксидази
B.Активатор ксантиноксидази
C. Кофермент ксантиноксидази
D. Iнгiбiтор синтезу пуринових нуклео-
тидiв
E. Активатор катаболiзму пуринових
нуклеотидiв

39. Однiєю з бiологiчних функцiй, яку
проявляють глiкопротеїни в органiзмi,
є регуляторна (гормональна) функцiя.
Який iз нижченаведених гормонiв за
своєю хiмiчною природою належить до
глiкопротеїнiв?

A. Тиреотропiн
B. Кортизол
C. Альдостерон
D. Iнсулiн
E. Глюкагон

40.При активнiй м’язовiй роботi основ-
ним джерелом енергiї є анаеробний глi-
колiз, що призводить до накопичення
лактату в м’язах, рiвень якого поступо-
во знижується. Пiд час якого мiжорган-
ного циклу згодом вiдбувається утилi-
зацiя лактату?
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A. Циклу Корi
B. Циклу Кребса
C. Пентозофосфатного циклу
D. Циклу сечовини
E. Циклу Кноопа-Лiнена

41. Через тривале застосування фено-
барбiталу в пацiєнта, який хворiє на
епiлепсiю, розвинулася толерантнiсть
до цього препарату. Що лежить в осно-
вi розвитку толерантностi?

A. Прискорення бiотрансформацiї
B. Послаблення процесу всмоктування
C. Пiдвищення чутливостi рецепторiв
D. Пригнiчення бiотрансформацiї
E. Накопичення речовини в органiзмi

42. Який побiчний ефект характерний
для каптоприлу?

A. Сухий кашель
B. Пiдвищення артерiального тиску
C. Гiперглiкемiя
D. Порушення ритму серця
E. Червоний колiр сечi

43. Який препарат iз групи антихолiне-
стеразних засобiв використовується у
пацiєнтiв у пiсляоперацiйний перiод iз
метою стимуляцiї перистальтики кише-
чника?

A. Неостигмiн
B. Епiнефрин
C.Метопролол
D. Сальбутамол
E. Суксаметонiй

44. Лiкар призначив пацiєнту метопро-
лол, який допомiг знизити його артерi-
альний тиск. До якої фармакологiчної
групи належить цей лiкарський засiб?

A. β-адреноблокатори
B. α-адреноблокатори
C.М-холiнолiтики
D. Н-холiнолiтики
E. Сипматолiтики

45.Чим зумовлена поява сухого кашлю
у пацiєнтки, яка довгий час для лiку-
вання гiпертонiчної хвороби приймала
лiзиноприл?

A. Пiдвищенням концентрацiї брадикi-
нiну
B. Виснаженням запасiв норадреналiну
C. Накопиченням ангiотензину II
D. Пригнiченням ангiотензинових реце-
пторiв
E. Зниженням концентрацiї ренiну

46. Пацiєнт, який хворiє на виразко-

ву хворобу дванадцятипалої кишки,
приймав препарат iз групи блокато-
рiв�2–гiстамiнових рецепторiв. Який iз
нижченаведених препаратiв належить
до цiєї групи?

A. Фамотидин
B.Пiрензепiн
C. Омепразол
D.Мебеверин
E.Алохол

47. Унаслiдок тривалого прийому суль-
фанiламiдних препаратiв у пацiєнта
розвинулися анемiя, лейкопенiя та
тромбоцитопенiя. Який механiзм роз-
витку вищенаведених порушень?

A. Пригнiчення кровотворення в кiс-
тковому мозку
B. Руйнування формених елементiв
кровi
C. Посилене використання формених
елементiв кровi
D. Стимуляцiя кiсткового мозку
E. Розвиток порушень не пов’язаний iз
прийомом препаратiв

48.На плантацiї лiкарських рослин роз-
повсюдилась iнфекцiя, викликана фi-
топатогенними мiкоплазмами. Яка вла-
стивiсть характеризує цю групу мiкро-
органiзмiв?

A. Не мають клiтинної стiнки
B. Помирають у середовищах, що мi-
стять кисень
C. Утворюють спори
D.Не ростуть на поживних середовищах
E.Мають один джгутик

49. Пiд час мiкробiологiчного дослi-
дження висушених лiкарських рослин
виявлено, що вони забрудненi клостри-
дiями. Яка з нижченаведених властиво-
стей характеризує цю групу мiкроорга-
нiзмiв?

A. Утворюють спори
B. Є облiгатними аеробами
C. Не є патогенними для людини
D. Є грам-негативними
E. —

50. Як називаються поодинокi видов-
женi кристали iз загостреними кiнця-
ми, якi можна виявити пiд час мiкро-
скопiчного аналiзу лiкарської сировини
однодольної рослини?
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A. Стилоїди
B. Глобоїди
C. Друзи
D. Кристалiчний пiсок
E. Цистолiти

51. У жiнки вiком 71 рiк, яка хворiє на
холецистит, виникла механiчна жовтя-
ниця. Який вид аритмiї розвинеться у
цьому разi?

A. Синусова брадикардiя
B. Синусова тахiкардiя
C. Екстрасистолiя
D. Атрiовентрикулярна блокада
E.Миготлива аритмiя

52. Одногнiздий однонасiнний плiд має
оплодень, у якому видiляється екзокар-
пiй, соковитий мезокарпiй та здерев’я-
нiлий ендокарпiй. Для якої рослини вiн
характерний?

A. Armeniaca vulgaris
B. Quercus robur
C. Leonurus quinquelobatus
D. Coriandrum sativum
E. Potentilla erecta

53. Рослиннi жирнi кислоти мiстять не-
парну кiлькiсть атомiв вуглецю. Який
продукт утворюється внаслiдок β-
окиснення жирних кислот iз непарним
числом вуглецевих атомiв?

A. Пропiонiл-КоА
B. Пальмiтил-КоА
C. Стеарил-КоА
D. Ацетоацетил-КоА
E. Оксиметилглутарил-КоА

54. Iони металiв у кровi транспортую-
ться в комплексi з бiлками. Який бiлок
кровi мiстить у своєму складi купрум?

A. Церулоплазмiн
B. Фiбриноген
C. Тромбiн
D. Альбумiн
E. Фiбринолiзин

55.У лабораторiї проведено дослiджен-
ня ґрунту з метою виявлення збудни-
кiв анаеробної iнфекцiї. Для цих бакте-
рiй притаманна властивiсть утворюва-
ти спори. Який метод забарвлення за-
стосовують для виявлення спор?

A. Ожешко
B. Бурi-Гiнса
C. Нейсера
D. Романовського-Гiмзи
E.Морозова

56. Який метод визначення молекуляр-
ної маси ВМР є фармакопейним?

A. Вiскозиметрiя
B.Потенцiометрiя
C. Нефелометрiя
D.Осмометрiя
E. Крiометрiя

57. Пацiєнт, який хворiє на гiпертонi-
чну хворобу, за призначенням лiкаря
приймав петльовi дiуретики. Якi пору-
шення водно-сольового обмiну можуть
виникнути в цьому разi?

A. Гiпокалiємiя
B. Гiперкалiємiя
C. Гiпернатрiємiя
D. Гiпоглiкемiя
E. Гiперкальцiємiя

58. До дослiджуваного розчину додали
2М розчин HCl. При цьому утворився
бiлий осад, що при нагрiваннi розчи-
нився. Який катiон присутнiй у розчинi?

A. Pb2+

B. Hg2+

C. Ag+

D. Ba2+

E. Mg2+

59. Пiд час мiкроскопiчного дослiджен-
ня листка свiтлолюбної рослини вияв-
лено, що пiд епiдермою розташованi
декiлька щiльних шарiв видовжених
хлорофiлоносних клiтин, якi орiєнто-
ванi перпендикулярно до поверхнi лис-
тка. Яка це паренхiма?

A. Палiсадна
B. Губчаста
C. Складчаста
D. Водоносна
E. Запасна

60. У дитини з розумовою вiдсталiстю
дiагностовано кретинiзм. Дефiцит яких
гормонiв є головним у розвитку пору-
шення функцiї нервової системи у разi
цього захворювання?

A. Тиреоїдних
B. Катехоламiнiв
C. Естрогенiв
D.Андрогенiв
E. Глюкокортикоїдiв

61. Люди з альбiнiзмом погано пере-
носять дiю сонця: засмага не розвива-
ється, а опiки з’являються дуже легко.
Порушення синтезу якої речовини ле-
жить в основi цього явища?
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A.Меланiну
B. Фенiлаланiну
C. Тирозину
D. Адреналiну
E. Тироксину

62. Шкаралупа горiхiв, кiсточки вишнi,
деревина є твердими завдяки вiдкла-
данню у клiтиннiй оболонцi певної ре-
човини. Укажiть цю речовину.

A. Лiгнiн
B. Кремнезем
C. Хiтин
D. Суберин
E. Карбонат кальцiю

63. Вiд якого показника залежить коа-
гулююча здатнiсть електролiту?

A. Заряду iона-коагулятора
B. Концентрацiї електролiту
C. Ступеня дисперсностi золю
D. Об’єму золю
E. Густини золю

64.Для вивчення санiтарно-мiкробiологiчного
стану води в лабораторних умовах ви-
значено найменший об’єм води, у яко-
му виявляються бактерiї групи кишко-
вої палички. Не менше якого з нижче-
наведених показникiв повинен бути цей
показник згiдно iз ДСТУ?

A. 300
B. 100
C. 200
D. 400
E. 500

65. Вагiтнiй жiнцi для зниження тонусу
матки з метою корекцiї пологової дi-
яльностi вводять фенотерол. Який ме-
ханiзм утеролiтичної дiї препарату?

A. Стимулює β2-адренорецептори ма-
тки
B. Стимулює α1-адренорецептори ма-
тки
C. Блокує β2-адренорецептори матки
D. Стимулює β2-адренорецептори й
α1-адренорецептори матки
E.Має пряму спазмолiтичну дiю

66. У чоловiка вiком 65 рокiв виникла
атрiо-вентрикулярна блокада III сту-
пеня з нестабiльною гемодинамiкою.
Який лiкарський засiб потрiбно призна-
чити пацiєнту?

A. Атропiн
B. Клонiдин
C.Метопролол
D.Пiрензепiн
E.Пропранолол

67. Пацiєнту для лiкування опiкiв при-
значено 2%-ий розчин антисептика,
який, взаємодiючи iз тканинами, утво-
рює дiоксид марганцю, має в’яжучу та
протизапальну дiї. Укажiть цей препа-
рат.

A. Калiю перманганат
B.Перекис водню
C. Розчин Люголя
D.Фенол
E. —

68.У пацiєнта вiком 65 рокiв дiагносто-
вано аденому простати. Який адрено-
блокатор необхiдно йому призначити?

A. Доксазозин
B.Атенолол
C. Пропранолол
D.Метопролол
E.Нiфедипiн

69. Пацiєнту, який хворiє на епiлепсiю,
призначено натрiю вальпроат. Який ме-
ханiзм дiї цього препарату?

A. Збiльшення вмiсту ГАМК у головно-
му мозку
B. Стимуляцiя α-адренорецепторiв
C. Стимуляцiя опiатних рецепторiв
D. Стимуляцiя активностi бутирилхолi-
нестерази
E. Стимуляцiя β-адренорецепторiв

70. До розчину, що дослiджується, дода-
ли хлоридну кислоту (�Cl). Осад, що
випав, вiдфiльтрували та обробили на
фiльтрi гарячою водою, а пiсля охо-
лодження до фiльтрату додали розчин
KI . Який катiон присутнiй у розчинi,
якщо отриманий осад мав жовтий ко-
лiр?

A. Pb2+

B. Ag+

C. Hg2+

D. Ca2+

E. Ba2+

71. До якої групи належить рослина,
якщо епiдерма одних дослiджених лис-
ткiв має товсту кутикулу та вiск на по-
верхнi, а iнших — луски або численнi
трихоми, продихiв мало?
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A. Ксерофiтiв
B.Мезофiтiв
C. Гiдрофiтiв
D. Гiгрофiтiв
E. Ефемерiв

72.У листках бегонiї виявлено кам’яни-
стi клiтини, що мають форму гантелей
або трубчастих кiсток. До яких iз ниж-
ченаведених клiтин вони належать?

A. Остеосклереїд
B.Макросклереїд
C. Астросклереїд
D. Трихосклереїд
E. Волокнистих склереїд

73. Пацiєнтка вiком 30 рокiв скаржи-
ться на частi носовi кровотечi. Об’є-
ктивно спостерiгається: блiдiсть шкiр-
них покривiв, дистрофiчнi змiни з боку
нiгтiв, сухе посiчене волосся. У загаль-
ному аналiзi кровi виявлено: еритроци-
ти— 2, 9 · 1012/л, Нв — 70г/л, КП— 0,5,
сироваткове залiзо — 5 мкм/л, лейко-
цити — 6, 0 · 109/л, присутнi анулоцити,
пойкiлоцитоз, мiкроцитоз. Яка анемiя
спостерiгається в пацiєнтки?

A. Залiзодефiцитна
B. Серпоподiбноклiтинна
C. �12- i фолiєводефiцитна
D. Гемолiтична
E.Мiнковського-Шоффара

74. При гiпертонiчному кризi пацiєнту
ввели магнiю сульфат, у результатi чо-
го настало рiзке зниження артерiаль-
ного тиску. Введенням якого препарату
можна усунути побiчнi дiї магнiю суль-
фату?

A. Кальцiю хлориду
B. Калiю хлориду
C. Трилону Б
D. Натрiю бромiду
E. Натрiю сульфату

75. Хто є автором (авторами) прави-
ла: «На поверхнi кристалiчної речови-
ни переважно адсорбуються iони, якi
входять до складу кристалiчної ґратки
або є iзоморфними з ними, утворюючи
при цьому з iонами кристалу важкороз-
чинну сполуку»?

A. Панет, Фаянс
B. Дюкло, Траубе
C. Ребiндер
D. Вант-Гофф
E.Шульце, Гардi

76. Який титриметричний метод аналi-

зу застосовують для кiлькiсного визна-
чення хлориду кальцiю?

A. Перманганатометрiї, зворотне ти-
трування
B.Цериметрiї, пряме титрування
C. Перманганатометрiї, пряме титру-
вання
D.Нiтритометрiї, пряме титрування
E.Ацидиметрiї, зворотне титрування

77. Пiд час вивчення анатомiчної будо-
ви кореневища виявлено центрокси-
лемнi судинно-волокнистi пучки. До
якого вiддiлу належить ця рослина?

A. Папоротеподiбних
B.Мохоподiбних
C. Покритонасiнних
D. Голонасiнних
E. Зелених водоростей

78.У яких координатах будують iзотер-
ми мономолекулярної адсорбцiї?

A. Адсорбцiя — концентрацiя
B.Поверхневий натяг— концентрацiя
C. Обернена адсорбцiя — обернена
концентрацiя
D. Логарифм адсорбцiї — концентрацiя
E.Обернена адсорбцiя — концентрацiя

79. Для зупинки пiсляпологової крово-
течi використано iнгiбiтор фiбринолiзу.
Укажiть цей лiкарський засiб.

A. Амiнокапронова кислота
B. Губка гемостатична
C. Кальцiю хлорид
D. Листя кропиви
E. Тромбiн

80. Розпад гемоглобiну супроводжує-
ться утворенням жовчних пiгментiв.
Який пiгмент утворюється в реакцiї
окиснення гему?

A. Бiлiвердин
B. Хлорофiл
C. Стеркобiлiноген
D. Уробiлiноген
E. Каротин

81. Хiмiк-аналiтик проводить якiсний
аналiз фосфат-iонiв за допомогою фар-
макопейної реакцiї, внаслiдок якої
утворився жовтий осад. Який реактив
використав спецiалiст?
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A. Срiбла нiтрат
B. Натрiю нiтрат
C. Калiю хлорид
D. Калiю нiтрат
E. Хлоридну кислоту

82. Листок має 5-7 однакових жилок,
якi багаторазово розгалуджуються.
Яке жилкування листка спостерiгає-
ться у цьому разi?

A. Пальчастосiтчасте
B. Пальчастокрайове
C. Паралельне
D. Дугове
E. Перистосiтчасте

83. Серед нижченаведених дисперсних
систем укажiть лiофiльну.

A. Розчини ПАР
B. Емульсiї
C. Суспензiї
D. Золi
E. Твердi пiни

84. Розчин йоду приготували за мето-
дом встановленого титру. Якi первиннi
стандарти можна використовувати для
стандартизацiї?

A. Гiдразин сульфат та оксид арсену(III)
B. Амонiю оксалат та щавлеву кислоту
C. Залiзо металеве та залiза (II) сульфат
D. Калiю дiхромат та калiю бромат
E. Натрiю тетраборат та натрiю карбо-
нат

85.Для визначення первинних аромати-
чних амiнiв використовують нiтрито-
метрiю. Який iндикатор застосовується
пiд час цього визначення?

A. Тропеолiн 00
B.Метиловий оранжевий
C. Фенолфталеїн
D. Хромат калiю
E. Еозин

86. Окремi клiтини листка мають зде-
рев’янiлi оболонки. Якi це клiтини?

A. Склереїди
B. Коленхiма
C. Ситовиднi трубки
D. Трихоми
E. Клiтини-супутницi

87. У пацiєнта, який хворiє на туберку-
льоз, пiсля тривалого лiкування анти-
бiотиком знизився слух. Який препарат
викликав ототоксичну дiю?

A. Стрептомiцин
B.Ампiцилiн
C. Цефтрiаксон
D. Бензилпенiцилiн
E.Пефлоксацим

88. До якого виду фармакотерапiї нале-
жить застосування антибiотикiв у разi
iнфекцiйних захворювань?

A. Етiотропної
B.Патогенетичної
C. Замiсна
D. Симптоматичної
E. Стимулювальної

89. Який iз нижченаведених факто-
рiв зумовить збiльшення клубочкової
фiльтрацiї в нирках?

A. Зниження онкотичного тиску кровi
B. Зниження гiдростатичного тиску в
капiлярах клубочкiв
C. Зменшення кiлькостi клубочкiв, якi
функцiонують
D. Збiльшення онкотичного тиску кровi
E. Збiльшення внутрiшньониркового
тиску

90. У кровi пацiєнта виявлено мегало-
бласти та високий колiрний показник.
Встановлено дiагноз: мегалобластна
анемiя. Який препарат необхiдно йому
призначити?

A. Цiанокобаламiн
B.Пiридоксин
C. Аскорбiнова кислота
D. Рутин
E. Токоферолу ацетат

91. У пацiєнта з жовтяницею у кровi
спостерiгається пiдвищений вмiст пря-
мого бiлiрубiну, холалемiя, у сечi не ви-
явлено стеркобiлiногену. Яке порушен-
ня спостерiгається в цьому разi?

A.Механiчна жовтяниця
B. Гемолiтична жовтяниця
C. Паренхiматозна жовтяниця
D. Синдром Жильбера
E. Синдром Крiглера-Найяра

92. У пацiєнта внаслiдок отруєння цi-
анiдами вiдбулася блокада ферменту
цитохромоксидази. Який вид гiпоксiї
розвивається в цьому разi?

A. Тканинна
B. Гемiчна
C. Циркуляторна
D. Дихальна
E. Застiйна
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93. За якої умови процес солюбiлiзацiї
є можливим?

A. ПАР перебуває у виглядi мiцел
B. ПАР перебуває у виглядi молекул
C. ПАР перед розчиненням була подрi-
бнена
D. Солюбiлiзат має високу розчиннiсть
у певному розчиннику
E. Концентрацiя ПАР в розчинi є до-
вiльною

94. Пiд час якого процесу ентропiя си-
стеми зменшується?

A. Полiмеризацiї
B. Випаровування
C. Дисоцiацii
D. Розчинення
E. Сублiмацiї

95. Пацiєнт вiком 23 роки хворiє на ди-
фтерiю гортанi, яка проявляється кла-
сичними клiнiчними ознаками з розви-
тком справжнього крупу. Який вид за-
палення є характерним для цього за-
хворювання?

A. Фiбринозне
B. Серозне
C. Гнiйне
D. Гнилiсне
E. Крупозне

96. Випорожнення пацiєнта з пiдозрою
на шигельоз засiяно на середовище
Плоскiрєва. Якого кольору будуть ко-
лонiї збудника дизентерiї на цьому се-
редовищi?

A. Безбарвнi
B. Синьо-фiолетовi
C. Червонi з металевим блиском
D.Жовтi
E. Темно-коричневi

97.У пацiєнта пiсля 5-ти мiсячного лiку-
вання туберкульозу виник неврит лице-
вого нерва. Який препарат спричинив
цю побiчну дiю?

A. Iзонiазид
B. Бензилпенiцилiн-натрiю
C. Цефтрiаксон
D. Рифампiцин
E. Натрiю параамiносалiцилат

98. Укажiть реагент, що вступає в реа-
кцiю з амiногрупою п-амiнобензойної
кислоти?

A. (CH3CO)2O
B. NaOH
C. NaHCO3

D. SOCl2
E. �r2

99. Укажiть положення в молекулi пi-
разолу, за яким проходять реакцiї еле-
ктрофiльного замiщення.

A. 4
B. 5
C. 3
D. 2
E. 1

100. Яка з нижченаведених сполук є
основою органiчних барвникiв i нале-
жить до класу iзольованих багатоядер-
них аренiв?

A. Трифенiлметан
B. Бензол
C. Антрацен
D.Фенантрен
E. Кумол

101. Яка сполука утворюється пiд час
повного гiдрування нафталiну?
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A.

B.

C.

D.

E.

102. Яка з нижченаведених реакцiй до-
водить, що фенол проявляє кислотнi
властивостi?

A.

B.

C.

D.

E.

103.Амiнокислоти беруть участь у реа-
кцiях метилювання пiд час синтезу ряду
бiологiчно активних речовин — адре-
налiну, мелатонiну, фосфатидилхолiну,
креатину. Активна форма якої амiно-
кислоти використовується для синтезу
цих сполук?

A.Метiонiну
B.Фенiлаланiну
C. Треонiну
D.Аланiну
E. Валiну

104. На початку бактерiологiчного до-
слiдження проведено мiкроскопiю до-
слiджуваного матерiалу та виявлено
грампозитивнi коки, розташованi у ви-
глядi скупчень, що нагадують грона ви-
нограду. Далi матерiал посiяно на щiль-
не поживне середовище. Укажiть мету
проведених дiй.

A. Одержати iзольованi колонiї
B.Отримати чисту культуру
C. Дослiдити культуральнi властивостi
D. Дослiдити бiохiмiчнi властивостi
E. Дослiдити антигеннi властивостi

105. За яким механiзмом вiдбувається
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приєднання Br2 до пропену?

A. ��
B. SE

C. SR

D. AN

E. SN

106. Пiсля парентерального введення
препаратiв залiза у пацiєнта спосте-
рiгаються почервонiння обличчя, шиї
та бiль за грудниною. Який лiкарський
препарат необхiдно ввести?

A. Дефероксамiн
B. Цiанокобаламiн
C. Аскорбiнова кислота
D. Вiтамiн А
E. Фолiєва кислота

107. Пiд час морфологiчного аналiзу
квiтки встановлено наявнiсть редуко-
ваної оцвiтини у виглядi двох плiвочок
— лодикул. Тичинки з довгими тичин-
ковими нитками, у маточцi — пiрчаста
приймочка. Для якої родини характер-
ний цей опис?

A. Poaceae
B. Alliaceae
C. Convallariaceae
D. Lamiaceae
E. Pinaceae

108. Поверхнева активнiсть дифiль-
них молекул описується правилом
Траубе-Дюкло. Як змiниться поверх-
нева активнiсть жирних кислот у зонi
низьких концентрацiй, якщо довжина
вуглеводневого радикала зросте на три
групи ���2−?
A. Збiльшиться у 27 разiв
B. Зменшиться у 3 рази
C. Зменшиться у 27 разiв
D. Збiльшиться у 9 разiв
E. Не змiниться

109. Розчин мiстить анiони органi-
чних кислот. Пiсля додавання розчи-
ну ферум (III) хлориду утворився осад
рожево-жовтого кольору. Якi анiони
присутнi в розчинi?

A. Бензоат
B. Оксалат
C. Тетраборат
D. Карбонат
E. Формiат

110. Укажiть положення в молекулi iн-
долу, за яким проходить реакцiя його
нiтрування.

A. 3
B. 1
C. 2
D. 4
E. 5

111. Протипухлинний засiб 5-
фторурацил блокує фермент, що при-
єднує метильну групу до дУМФ. Яка
саме реакцiя гальмується при викори-
станнi цього лiкарського засобу?

A. Синтез тимiдинмонофосфату
B. Синтез глюкозомонофосфату
C. Синтез аденозинмонофосфату
D. Синтез гуанозинмонофосфату
E. Синтез глiцеролмонофосфату

112. Який медичний засiб застосовує-
ться для лiкування герпетичної iнфе-
кцiї?

A. Ацикловiр
B. Ремантадин
C. Вакцина Себiна
D. Гамма-глобулiн
E.Озельтамiвiр

113. Укажiть, до якого класу належать
продукти конденсацiї альдегiдiв iз гi-
дроксиламiном.

A. Альдоксими
B. Кетоксими
C. Гiдразони
D.Напiвацеталi
E. Гiдразиди

114. Пiд час дослiдження харкотиння
пацiєнта з пiдозрою на пневмонiю у
препаратi виявлено ланцетоподiбнi ко-
ки синьо-фiолетового кольору, розта-
шованi парами, мають капсулу. Який
метод забарвлення застосовано для ви-
явлення капсули?

A. Бурi-Гiнса
B.Ожешко
C. Нейсера
D. Грама
E.Циля-Нiльсена

115. Наявнiсть ферментiв агресiї при-
таманна патогенним мiкроорганiзмам.
Укажiть серед нижченаведених фер-
мент агресiї.
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A. Лецитиназа
B. Трансфераза
C. Каталаза
D. Лiаза
E. Лактамаза

116. Первиннi та вториннi нiтроалкани
є таутомерними сполуками. Яка тауто-
мерiя характерна для цих сполук?

A. Аци-нiтротаутомерiя
B. Амiно-iмiнна
C. Азольна
D. Кето-енольна
E. Лактам-лактимна

117. У пацiєнта в мiсцi запалення шкiри
утворився келоїдний рубець. Iз пору-
шенням нормального перебiгу якої ста-
дiї запалення пов’язаний цей стан?

A. Пролiферацiї
B. Ексудацiї
C. Первинної альтерацiї
D. Вторинної альтерацiї
E. Прогресiї

118. Розщеплення крохмалю в органi-
змi є каталiтичним процесом, який вiд-
бувається за допомогою амiлази. До
якого типу належить цей тип каталi-
зу?

A. Ферментативного
B. Гетерогенного
C. Автокаталiзу
D. Кислотно-основного
E. Окисно-вiдновного

119. У фармацiї для вилучення БАР iз
рослинної сировини застосовують екс-
тракцiю. Який закон лежить в основi
цього процесу?

A. Розподiлу
B. Дiючих мас
C. Оствальда
D. Коновалова
E. Пуазейля

120. Якi з нижченаведених речовин є
медiаторами гiперчутливостi сповiль-
неного типу?

A. Лiмфокiни
B. Гiстамiн
C. Брадикiнiн
D. Серотонiн
E. Простагландини

121. Яка з наведених нижче сполук на-
лежить до алiфатичних?

A.

B.

C.

D.

E.

122. До дослiджуваного розчину дода-
ли розчин калiю хромату. Випав осад
жовтого кольору, який розчиняється в
оцтовiй кислотi. Про присутнiсть яких
катiонiв свiдчить ця якiсна реакцiя?

A. Стронцiю
B. Калiю
C. Амонiю
D.Магнiю
E.Натрiю

123. Серед наведених сполук виберiть
формулу хiнолiну.

A.

B.

C.

D.

E.

124. На фармацевтичне пiдприємство
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надiйшла партiя рослинної сировини,
яка за зовнiшнiми ознаками має вiру-
сне ураження. Який сучасний метод дi-
агностики доцiльно використати з ме-
тою специфiчного виявлення вiрусних
нуклеїнових кислот у рослин?

A.Молекулярну гiбридизацiю
B. Реакцiю гемаглютинацiї
C. Реакцiю затримки гемаглютинацiї
D. Реакцiю непрямої гемаглютинацiї
E. Iмуноферментний аналiз

125. Яку пару електродiв використову-
ють для потенцiометричного окисно-
вiдновного титрування?

A. Платиновий електрод i хлорсрiбний
електрод
B. Срiбний електрод i платиновий еле-
ктрод
C. Мiдний електрод i цинковий еле-
ктрод
D. Скляний електрод i хлорсрiбний
електрод
E. Сульфiдосрiбний електрод i хлорсрi-
бний електрод

126.У сучаснiй лабораторнiй дiагности-
цi широко застосовується полiмеразна
ланцюгова реакцiя — ПЛР. Що виявля-
ють за допомогою цiєї реакцiї?

A. Нуклеїнову кислоту мiкроорганiзму
B. Антиген мiкроорганiзму
C. Антитiла до мiкроорганiзму
D. Автоiмунне захворювання
E. Алергiю до збудника

127. Дiєю якого реагенту можна вiдрi-
знити етанол (C2H5OH) вiд глiцерину
(CH2OH − CHOH − CH2OH)?

A. Cu(OH)2

B. HBr
C. FeCl3
D. KMnO4

E. Ag2O

128. Якого кольору набуває розчин,
що утворюється внаслiдок взаємодiї
салiцилат-iонiв з iонами Fe3+ у кислому
середовищi?

A. Фiолетового
B. Зеленого
C. Синього
D. Чорного
E. Коричневого

129. У кровi пацiєнта виявлено пiдви-
щену активнiсть АсАТ, ЛДГ1, ЛДГ2,
КФК. У якому органi можливий пато-

логiчний процес?

A. Серцевому м’язi
B. Скелетних м’язах
C. Нирках
D.Печiнцi
E.Наднирниках

130. Який iз нижченаведених дисахари-
дiв є вiдновлювальним?

A.Мальтоза
B. Рибоза
C. Сахароза
D.Целюлоза
E. Крохмаль

131. Пацiєнта шпиталiзовано з ознака-
ми асциту. Для посилення дiуретичної
дiї гiдрохлортiазиду лiкар призначив
спiронолактон. Який ефект, окрiм се-
чогiнного, має цей препарат?

A. Калiйзберiгаючий
B. Спазмолiтичний
C. Анальгезуючий
D. Седативний
E.Подразнювальний

132. Завдяки антиагрегантному ефекту
ацетилсалiцилова кислота застосовує-
ться в лiкуваннi захворювань серцево-
судинної системи. Який механiзм ле-
жить в основi цього ефекту?

A. Гальмування бiосинтезу тромбоксану
А2
B. Пригнiчення активностi ферменту
ЦОГ-1
C. Пригнiчення активностi ферменту
ЦОГ-2
D. Стимулювання синтезу простаглан-
динiв Е1
E. Зменшення синтезу простагландинiв
Е2

133.До дослiджуваного лужного розчи-
ну катiонiв IV аналiтичної групи дода-
ли розчин дитизону. Утворилася сполу-
ка, яка забарвлює не тiльки органiчну,
але й водну фазу в червоний колiр. На
присутнiсть якого катiону вказує цей
аналiтичний ефект?

A. Zn2+

B. Fe3+

C. �r3+

D. Bi3+

E. Al3+

134. У дитини вiдзначається пiдвищена
нервова збудливiсть, спонтаннi присту-
пи тетанiї, сухiсть шкiри, ламкiсть нiг-
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тiв, волосся, виявленi пiдшкiрнi каль-
цифiкати в дiлянцi вушних раковин. Iз
недостатнiстю якого гормону пов’яза-
на поява вищенаведених змiн?

A. Паратгормону
B. Тиреоїдних гормонiв
C. Вазопресину
D. Прогестерону
E. Окситоцину

135. Реакцiї фосфорилювання в клiти-
нi каталiзуються ферментами, якi ма-
ють тривiальну назву «кiнази». До яко-
го класу ферментiв вони належать?

A. Трансфераз
B. Оксидоредуктаз
C. Лiаз
D. Лiгаз
E. Iзомераз

136. Одним iз вторинних пiрогенiв при
гарячцi є iнтерлейкiн-1. Якi клiтини є
головними продуцентами цього пiроге-
ну?

A.Макрофаги
B. Тканиннi базофiли
C. Тромбоцити
D. Лiмфоцити
E. Еозинофiли

137. Для видiлення чистої культури збу-
дника захворювання використано його
особливi бiологiчнi властивостi: рiст за
низьких температур, анаеробний тип
дихання, патогеннiсть для лаборатор-
них тварин, рiст на селективних пожив-
них середовищах, у тому числi здатнiсть
до «повзучого росту» по поверхнi сере-
довища. Культуру якого мiкроорганi-
зму очiкують видiлити?

A. Proteus vulgaris
B. Yersinia pestis
C. Pseudomonas aeruginosa
D. Staphylococcus aureus
E. Enterococcus faecalis

138. У пацiєнта гастроентерологiчного
вiддiлення порушене травлення бiлкiв i
тому спостерiгається активацiя гниття
бiлкiв у товстому кишечнику. Яка спо-
лука утворюється у великiй кiлькостi
за цих умов?

A. Путресцин
B. Холестерин
C. Глюкоза
D. Глiцерин
E. Глiкоген

139. Пiд час аналiзу седативного збо-
ру виявлено жовто-зеленi суплiддя —
«шишечки», утворенi черепичасто роз-
ташованими приквiтковими лусками та
горiшкоподiбними плодиками. Для якої
рослини характернi такi ознаки?

A. Humulus lupulus
B. Alnus glutinosа
C. Schizandra chinensis
D. Juniperus communis
E. Ephedra distachya

140. Для якої рослини, що входить
до складу грудного збору, характернi
прикореневi довгочерешковi широко-
яйцевиднi листки: знизу — бiлi, опуше-
нi, зверху — темнозеленi, голi, блиску-
чi?

A. Tussilago farfara
B. Sambucus nigra
C. Verbascum phlomoides
D. Origanum vulgare
E. Thymus serpillum

141. Трав’яниста рослина має прямо-
стiйкi стебла, що галузяться у верхнiй
частинi; листки i квiтки пронизанi тем-
ними вмiстищами, суцвiття — верхiв-
ковi щиткоподiбнi з жовтими квiтками,
плiд — тригранна коробочка. Для якої
рослини характернi такi ознаки?

A. Hypericum perforatum
B. Ledum palustre
C. Thea sinensis
D. Capsella bursa-pastoris
E. Althaea officinalis

142. До аптечної мережi надiйшов су-
часний препарат, який iнгiбує фермент
ГМГ-КоА-редуктазу та зменшує синтез
холестерину. Укажiть цей препарат.

A. Аторвастатин
B. Лiзиноприл
C. Фуросемiд
D. Гiдрохлортiазид
E. Еналаприл

143. Пацiєнту, який хворiє на гiпертонi-
чну хворобу, призначено лiкарський за-
сiб, що чинить антиангiнальну, гiпотен-
зивну та антиаритмiчну дiю. Укажiть
цей препарат.

A.Метопролол
B. Епiнефрин
C. Клонiдин
D. Допамiну гiдрохлорид
E.Фенотерол
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144. У пацiєнта з харчовою токсикоiн-
фекцiєю, що супроводжується дiареєю
та багаторазовою блювотою, розвину-
лося зневоднення органiзму. Укажiть,
який вид порушення загального об’єму
кровi спостерiгається у цьому разi.

A. Гiповолемiя полiцитемiчна
B. Гiповолемiя олiгоцитемiчна
C. Гiповолемiя нормоцитемiчна
D. Гiперволемiя полiцитемiчна
E. Гiперволемiя олiгоцитемiчна

145. Яка сполука утвориться в ре-
зультатi окиснення 3-метилпiридину за
нижченаведеною схемою?

A. Нiкотинова кислота
B. Пiколiнова кислота
C. Iзонiкотинова кислота
D. 2-Гiдроксипiридин
E. 3-Гiдроксипiридин

146. Яку реакцiю використовують для
одержання бутану CH3 − CH2 − CH2 −
CH3 iз хлоретану CH3 − CH2 − Cl?

A. Вюрца
B. Кучерова
C. Коновалова
D. Зiнiна
E. Фiнкельштейна

147.Пiд дiєю якого реагенту метиламо-
нiю хлорид перетвориться на метила-
мiн?

A. NaOH
B. HCl
C. O2

D. N2

E. Br2

148. Серед нижченаведених речовин
укажiть сполуку, що не дає позитивної
йодоформної проби.

A.

Диметиловий етер
B.

Етанол
C.

Етаналь
D.

Ацетон
E.

Метилетилкетон

149. Ацетилсалiцилова кислота утво-
рюється у результатi нижченаведеної
реакцiї:

До якого типу належить ця реакцiя?

A. Ацилювання
B. Вiдновлення
C. Приєднання
D. Електрофiльного замiщення
E. Вiдщеплення

150. За допомогою якого реагенту мо-
жна вiдрiзнити наступну пару сполук:

A. [Ag(NH3)2]OH
B. NaOH
C. HCl
D. FeCl3
E. NaNO2 + HCl


